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NIVELMIX AN-7  
 
ARGAMASSA DE COBERTURA DE 
CONCRETO, AUTONIVELANTE 
DE ENDURECIMENTO E 
SECAGEM RÁPIDA 
Regularizar e nivelar contrapisos de 
concreto e recobrir  pisos de 
cerâmica e madeira 
 
• Fácil de aplicar, vertido ou bombeado; 
• Alta fluidez, busca seu próprio nível em 

minutos e produz uma superfície lisa e 
plana; 

• Versatilidade, espessuras de 3 a 50 mm; 
• Endurecimento e secagem rápida, 

liberação para tráfego em 12 horas; 
• Ótima aderência em pisos de cerâmica 

ou madeira; 
• Instalação da maioria de revestimentos 

de pisos em 16 horas e pintura base 
epóxi.  

NIVELMIX AN-7 é uma argamassa 
autonivelante, pronta para uso, de fácil 
aplicação, à base de cimento Portland, 
polímeros e agregados selecionados. 
 
CAMPO DE APLICAÇÃO 
• Para nivelar e regularizar superfícies de 

concreto; 
• Para cobrir pisos de ceramica e madeira; 
• Pisos com cobertura de NIVELMIX AN-7 

podem receber acabamento com pisos 
vinílicos, pintura epoxy e poliuretano 48 
horas após a aplicação; 

 
LIMITAÇÕES 
• Não aplique quando a temperatura da 

base  estiver ou atingir nas próximas 24 
horas uma temperatura  inferior a 5°C 
ou superior a 38°C. 

 
PREPARO DO SUBSTRATO 
• Todo substrato deve estar seco, 

estruturalmente são, sólido, limpo e livre 
de qualquer substância que possa evitar 
ou reduzir a adesão; 

• Em todo substrato deve ser 
adequadamente aplicado primer para 
uma instalação de sucesso. O primer 
deverá ser aplicado com vassoura 
macia; 

• Substratos de concreto - usar PRIMER 
PR-5, diluído em 1 parte de água. 

• No caso de substratos externamente 
absorventes ou porosos aplicar duas 
demões. A primeira com o PRIMER PR-5, 
diluído em 3 partes de água. Deixar 
secar por 1 a 3 horas e aplicar a 
segunda demão com o PRIMER PR-5, 
diluído em 1 parte de água ; 

• Deixar secar, de 3 a 24 horas, até 
formar uma camada clara e fina. 

 
 

MORTERO DE COBERTURA DE 
CONCRETO AUTO-NIVELANTE 
DE ENDURECIMIENTO Y 
SECADO RAPIDO 
Regularizar y nivelar contrapisos de 
concreto y recobrir pisos de 
ceramica y madera 
 
• Facil de aplicar, vertido o bombeado; 
• Alta fluidez, busca su proprio nivel en 

minutos y produz una superficie lisa y 
plana; 

• Versatilidad, espesuras  de 3 a 50 mm; 
• Endurecimiento y secado rapido, 

liberacion para trafejo en 12 horas; 
• Octima adherencia en pisos de ceramica 

o madera; 
• Instalacion de la maioria de 

revestimientos de pisos en 16 horas. 
 
NIVELMIX AN-7 es un mortero 
autonivelante, listo para uso, de facil 
aplicacion, a base de cemento Portland y 
polimeros y agregados selecionados. 
 
CAMPO DE APLICACION 
• Para nivelar e regularizar superficies de 

concreto; 
• Para cobrir pisos de ceramica y madera; 
• Pisos con cobertura de NIVELMIX AN-7 

pueden recibir acabado de vinyl, pintura 
epoxy y poliuretano 48 horas despues 
de la aplicacion; 

 
LIMITACIONES 
• No aplique cuando la temperatura del 

substrato sea o llegara a ser en 24 horas 
inferior a 5°C o superior a 38°C. 

 
PREPARACION DEL SUBSTRATO 
• Todo substrato debe estar seco, 

estructuralmente sano, solido, limpio y 
libre de cualquiera substancia que pueda 
evitar o reducir la adesion; 

•  En todo substrato debe ser 
adecuadamente aplicado un primer para 
una instalacion de suceso. El primer 
debe ser aplicado con escoba suave; 

• Substratos de concreto – usar PRIMER 
PR-5, diluido en 1  parte de agua; 

• En el caso de concreto extremamente 
absobente o poroso aplicar dos manos. 
La primera con PRIMER PR-5, diluido em 
3 partes de agua. Dejar secar por 1 a 3 
horas y aplicar la segunda mano con 
PRIMER PR-5, diluido en 1 parte de 
agua; 

• Dejar secar, de 3 a 24 horas, hasta 
formar una camada clara y  fina. 

 

 

SELF DRYING, DRY SELF-
LEVELING CONCRETE TOPPING 

 
Level concrete, recover ceramic and 
wood floors 
 
 
• Easy to use, pourable or pumpable; 
• High flowing, seeks his own level in 

minutes and produces a smooth and flat 
surface; 

• Versatile, thickness from 1/4” to 2”; 
• Rapid Harden and dry, traffic liberation 

12 hours; 
• Very good adherence in ceramic or wood 

floors; 
• Install most floor covering in 16 hours 

and epoxy or polyurethane based 
painting in 48 hours; 

 
NIVELMIX AN-7 is a self-leveling mortar 
ready to use, easy to apply, Portland 
cement based, polymers and selected 
aggregates.  
 
USES 
• For leveling and regularization of 

concrete surfaces; 
• To cover  ceramic and wood floors; 
• Floors covers with NIVELMIX AN-7 can 

receive vinyl tiles, epoxy and 
polyurethane  painter finishing 48 hours 
after the application;  

    
LIMITATIONS 
• Do not use when the substrate 

temperature is or will be in the next 24 
hours below 41°F or above 100°F. 

 
SUBSTRATE PREPARATION 
• All substrate must be dry, structurally 

sound, solid, clean and free of any 
substances which may avoid or reduce 
adhesion. 

• All substrate must properly prime for a 
successful installation. The primer must 
to be applyed with a soft push broom. 

• Priming concrete – prime with PRIMER 
PR-5, dilute in 1 part of water; 

• In the case of extremely absorbent 
concrete or porous apply two coats. The 
first with PRIMER PR-5, dilute in 3 part 
of water. Allow to dry 1 to 3 hours and 
apply the second coat with PRIMER PR-
5, dilute in 1 part of water; 

• Allow to dry to a clean, thin film. From 3 
to 24 hours.  
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PREPARAÇÃO DO NIVELMIX AN-7 
• Misturar 2 sacos de 25 kg de NIVELMIX 

AN-7  em 12 litros de água;  
• Aos poucos adicione o produto a água e 

misture com auxílio da “hélice 
misturadora Bautech-B1” instalada em 
uma furadeira eletrica  de ½” serviço 
pesado. Misture completamente por 2 – 
3 minutos até alcançar uma consistência 
sem grumos.   

 
APLICAÇÃO 
Verter ou bombear o NIVELMIX AN-7, e 
em seguida espalhar com um espalhador 
B5 regulável de cabo longo. Atingirá seu 
próprio nível durante os primeiros 10 
minutos.  
 
LIBERAÇÃO 
• Para tráfego em 12 horas após o 

término da aplicação; 
• Para qualquer tipo de pintura 48 horas 

após o término da aplicação. 
 
DADOS TÉCNICOS 

Embalagem 25 kg 

Água 6 litros / saco 

Densidade 1.800 Kg / m³ 

Cobertura 5 m2/saco de 25 kg com 
espessura de 3 mm 

Cor Branco ou Cinza 
 

• Início da Pega (20º C):    15 minutos 
 

• Resistência a compressão (MPa): 
 

Idade 12h 24h 7 dias 28 dias 

AN-7          16 20 25 40 

 
PRECAUÇÕES 
Contém cimento Portland. Os produtos de 
cimento recém misturados podem causar 
irritação e lesões na pele. Evite contacto 
com a pele sempre que seja possível e 
lave as partes expostas rapidamente com 
água. Se o produto penetrar nos olhos, 
lave rapidamente com água. O uso de 
máscaras de pó, proteção para os olhos e 
luvas de borracha é recomendado quando 
usando este produto.  
 
GARANTIA 
Bautech garante ser este produto livre de 
defeitos de fabricação e a extensão de sua 
garantia e limitada ao preço de compra de 
seu produto, somente se provado ser 
defeituoso e quando usado como 
recomendado. Não ha outras garantias 
expressas ou implícitas, e nenhum 
vendedor, agente, distribuidor ou 
revendedor tem autoridade para estender, 
alterar ou renunciar a estas provisões. 
Para mais informações contactar o 
Departamento Técnico da Bautech. 
 
TEMPO DE VALIDADE DO PRODUTO 
Doze meses, à partir da data de 
fabricação, armazenado na embalagem 
original e em local seco. 

PREPARACION DEL NIVELMIX AN-7 
• Misturar 2 sacos de 25 kg NIVELMIX AN-

7 en 12 litros de agua;  
• Poco a poco adicione el NIVELMIX AN-7 

al agua y mezcle con auxilio de la “helice 
mezcladora Bautech-B1” instalada en un 
perforador electrico DE ½” servicio para 
pesado. Mezcle por 2 - 3 minutos hasta 
alcanzar una  consistencia sin grumos.  

 
APLICACION 
Verter o bombear el  NIVELMIX AN-7, y 
en seguida desparramar con un 
desparramador B5 regulavel de cano 
longo. Alcanzara su proprio nivel durante 
los primeros 10minutos. 
 
LIBERACION 
• Para trafejo em 12 horas despues del 

termino de la aplicacion; 
• Para cualquiera tipo de pintura 48 

horas despues del termino de la 
aplicacion. 

 

DATOS TECNICOS 
Embalage 25 kg 

Agua 6 litros / saco 

Densidad 1.800 Kg / m³ 

Cobertura 5 m2/saco de 25 kg com 
espesor de 3 mm 

Cor Blanco ou Gris 
 

• Inicio da fraguado (20ºC):    15 minutos 
 

• Resistencia a compresion (MPa): 
 

Edad 12h 24h 7 dias 28 dias 

AN-7  16 20 25 40 
 

PRECAUCIONES 
Contiene cemento Portland CAS #65997-
15-1. Los productos de cemento recien 
mezclados pueden causar irritacion y 
lesiones en la piel. Evite el contacto con la 
piel siempre que sea posible y lave las 
zonas expuestas rapidamente con agua. Si 
el producto penetra en los ojos, 
enjuaguelos rapida con agua. El uso de 
mascaras de polvo, protecion para ojos y 
guantes de goma es recomendado cuando 
usando este producto. 
 
GARANTIA 
Bautech garante ser este producto livre 
de defectos y la extension de su garantia 
se limita al precio de compra del producto, 
solamente si provado ser defetuoso y 
cuando usado como recomendado. No hay 
otras garantias expresas o implicitas, y 
ninjuno vendedor, agente, distribuidor o 
revendedor tiene autoridad para extender, 
alterar o renunciar a estas provisiones.   
Para mas informaciones contactar el 
Departamento Tecnico de Bautech. 
 
TIEMPO DE VALIDEZ DEL PRODUCTO 
Doze meses, a partir de la data de 
fabricacion, guardado en la embalaje 
original y en local seco. 
 

NIVELMIX AN-7 PREPARATION 
• Mix two bags of 55 lb of NIVELMIX AN-7 

in 3 gal of water; 
• Slowly add NIVELMIX AN-7 to water 

while mixing with a mixing paddle 
“Bautech-B1” and a heavy-duty 1/2” 
electric drill. Thoroughly mix for 2 - 3 
minutes to a lump-free consistency. 

 
PLACEMENT 
Pour or pomp the NIVELMIX AN-7, then 
spread with a long-handled gauged 
spreader B5. Will seek it own level during 
the first 10 minutes. 
 
LIBERATION 
• Walking time 12 hours after the 

application; 
• For any type of paint job, 48 hours after 

the placement. 
 
TECHNICAL DATA 

Package 55 lb 

Água 1.6 gallons per 55 lb bag 

Density 112 lb  / sq ft 

Aprroximately 
coverage 

55 sq ft per 55 lb bag at 
1/8” thickness 

Color White or Gray 

 
• Initial Set (70ºF):     15 minutes 
 
• Compressive Strength (psi): 
 

Age 12h 24h 7 dias 28 dias 

AN-7  2,300 2,900 3,600 5,800 

 
CAUTION 
Contains Portland cement CAS #65997-15-
1. Freshly mixed cement products may 
cause skin injury. Avoid contact with skin 
when possible and wash exposed areas 
promptly with water. If any product gets in 
the eye, rinse immediately with water. 
Wear a dust mask, eye protection, and 
rubber gloves. 
 
 
WARRANTY 
Bautech warrants this product is free 
from manufacturing defects and the 
warranty extension is limited to the 
product’s purchasing price, only if proved 
to be defective and when used as 
recommended. There is no other warranty 
expressed or implicit and no salesman, 
agent, distributor or dealer has the 
authority to extend, modify or suppress 
these provisions. 
For more information contact Bautech’s 
Technical Department. 
 
 
 SHELF LIFE 
Twelve months, from the fabrication date, 
stored in the unopened container and in a 
cool and dry area. 
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